
 
 
HIŽA EKSPERIMENATA U OČIMA MLADIH KEMIČARA, POVJESNIČARA, MLADIH LJUDI 

Početkom ove školske godine, 1. listopada zaputili smo se u Ljubljanu u Sloveniju, da bismo posjetili Hišu 
eksperimentov. Put je trajao 2 i pol sata, a tijekom puta smo mogli vidjeti predivan krajolik Slovenije. 
 

Stigavši u Ljubljanu uputili smo se u razgled grada. Naša vodičica Dalila provela nas je kroz grad i pričala nam 
o povijesti glavnog grada Slovenije. Primjerice, ljubljanski gradonačelnik je bio toliko oduševljen Pragom da je 
odlučio napraviti na zgradama šiljke po uzoru na taj grad. Grad Ljubljana se prije zvao Emona. 

 
Glavni simbol Ljubljane je zmaj. Legenda kaže da je na mjestu gdje se on nalazi Argonaute (grčke mitske 

junake) napalo čudovište iz jezera. Svladao ga je Jazon, jedan od junaka. Čudovište je s vremenom dobilo naziv 
„Ljubljanski zmaj“. 

 
Krenuli smo od autobusnog kolodvora prema Prešernovom trgu, Ljubljanicu prešli tromostovljem, poslikali se 

kraj ROBBove fontane (koja predstavlja tri rijeke, Savu, Krku i Ljubljanicu), obišli tržnicu, katedralu sv. Nikole 
(koja je ispunjena predivnim freskama napravljenim u baroknom stilu), došli do Zmajevog mosta i potom se uputili u 
HIŠU EKSPERIMENTOV.  

 
U hiži nas je dočekao Edo uputio nas,  podijelio vodiče za izložene pokuse, njih 68. i krenulo je razgledavanje, 

isprobavanje….. Istraživali smo i proučavali sve ono što nam je nudila ta dvokatnica zvana „Hiša eksperimentov.“ 
 
Od raznih instrumenata koji su proizvodili zvukove, preko optičkih varki, kutija s pijeskom u kojima smo kopali 

kanale, planeta na kojem smo lebdjeli oko Sunca i vrtjeli se u krug, malenih robota, balona, velikih sapunastih 
mjehura, crtanja po ekranima, ležanja na čavlima, pa sve do kretanja nepokretnim biciklima i recikliranja - sve smo 
vidjeli, osjetili i doživjeli. Svi pokusi bili su vrlo zanimljivi i poučni, a u to smo se uvjerili i sami isprobavši sve ono što 
se u ovoj nevjerojatnoj kući nudilo. 



 
Potom nas je Kika kroz plinologiju uvela u svijet plinova. Dobro smo se zabavili i mnogo naučili. Od pokusa 

smo se toliko umorili da smo se uputili na ručak u McD, a poslije ručka smo bili spremni za nove avanture. 
 
Slijedio je posjet Ljubljanskom gradu - tvrđavi na brijegu usred Ljubljane popeli smo se uspinjačom. Naš 

voditelj Igor Puh nas je proveo kroz tvrđavu. Hodali smo drevnim pločnicima, susreli se s vitezovima, provlačili 
uskim hodnicima i uspinjali se tisućama kružnih stepenica do vrha kule s koje se pružao nevjerojatan pogled na 
prekrasan krajolik. Bilo je zaista zabavno, dinamično i edukativno. Također smo ovjekovječili trenutke fotografijom.  

 
Dan u Ljubljani bio je jako zabavan i poučan. Prekrasan grad, zanimljiva i edukativna, prije svega zabavna Hišu 

eksperimenata!. 
 

 

      

 

 

 
 
 
 
 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



 



 



 
 



 



 
 



 
 



 



 
 



 
 



 
 



 
 
 

 



 



 
 

 



 





 









 


